
Referat af bestyrelsesmøde i Koncertforeningens Kor den 10. juni 2024 hos Birgit G. 

Deltagere: Birthe, Søren, Lise, Anne, Birgit, Jette og Stine 

1. Valg af ordstyrer og referent, Birgit er ordstyrer, Lise er referent  

2. Godkendelse af dagsorden og referat, Begge godkendt.  

3. Sommerfest, status (Anne/Lise) Foreløbig 30 tilmeldte til fest i Byens Hus den 16/6. 

Forskellige ideer diskuteret, bordopstilling, underholdning.  

4. Økonomi (Stine/Birgit), herunder fonde (Jette) og ny lønaftale med Leon 

Stine: alle kontingenter er kommet ind (fra 55 kormedlemmer). 

Diskussion af betalingsfrister for de to foreningers kontingent. 

I øjeblikket betales kontingentet for Koncertforeningen af 1967 i maj måned og der betales i 

september for Koncertforeningen af 2001. Begge kontingenter gælder for den følgende efterårs- og 

forårssæson. Hvis man begynder sidst på året, betales halvt kontingent for begge foreninger. 

Stine gennemgik regnskabsarket. 

I forb. med julekoncerter oplyste Birthe at vi får 6000 kr. fra Sions kirke, vi må til gengæld ikke 

tage entre.  

Regnskabet for sommerkoncerter: Der er brugt 1700 kr. til programmer og plakater. Selvom dette 

var et rimeligt tilbud, er det for dyr en udgift i betragtning af billetindtægterne. Vi må finde andre 

løsninger til de næste koncerter. 

Efterårskoncerter: Bagsværd kirke, vi får 8000 kr. og vi må tage billetindtægter.  

 

Fonde: 2024 (Jette)  

Vi har fået  

Kapelmesterforeningen 4000 kr. 

Louis-Hansen fonden 30.000 kr. 

William Demant fonden 20.000 kr. 

 

Birthe Lønaftale med Leon – lukket punkt. 

 

Birgit: redegørelse af udgifter og indkomst via kontingent til Koncertforeningen af 2001. 

Det kan blive nødvendigt at forhøje kontingentet til kr 1250, men det skal så gøres ved en 

generalforsamling. 

Diskussion af behovet for /brug af repetitør i forhold til det budgetterede beløb.  



Vikarer (for Leon) kan blive aflønnet gennem aftenskolen, og aflønnes for 3 lektioner. 

Birthe og Birgit holder møde med Leon om løn og honorar snarest, evt. på Askov. 

Birthe: Vedr. Leons medvirken i bestyrelsesmøder: det fungerer fint, at Leon kun er med efter 

behov.  

 

     5) Askov (Søren) 

Vi er godt 40 tilmeldte, og da det er lidt færre end det budgetterede, bliver udgiften lidt højere end 

forventet. Søren sender mail ud om detaljerne, herunder transport (Lise tilbyder at koordinere 

samkørsel). R & K-udvalget beslutter i samarbejde med Leon, hvad der skal indstuderes.  

 

     6) Status fra R&K-udvalget (plan for sæson 24/25 samt evaluering af 23/24-sæsonen)  

Birthe sender plan ud for resten af året og planlagte koncerter i 2025. Vi har en julekoncert i Zions 

Kirke, 10. december kl. 16 og arbejder på en mere, muligvis i Tagensbro Kirke.  

  

Forårskoncert Christians Kirke Christianshavn, tirsdag den 25. Marts 2025 

 

Efterår 25, Koncert sammen med Amatørsymfonikerne, fredag 24/10  i Johannes Kirke,  26/10 Sorø 

Klosterkirke kl. 16 

 

Evaluering af sæsonen: repertoiret har været for stor en mundfuld i denne sæson, der har været for 

meget nyt at lære. Men det er gået, da alle har gjort en ekstraordinær indsats, tak for det! 

Men det er taget ad notam og bliver taget hensyn til i kommende sæsoner.  

 

Diskussion af, hvordan vi kan blive bedre til at koncentrere os og følge med.  

Vi skal kigge mere op og høre bedre efter. Pauserne har tendens til at blive for lange.  

 

KK-drev og formidling heraf til koret, kalender (Søren)  

 

Alle indskannede noder ligger på Jørgens drev, det kunne være en ide at der var en sikkerhedskopi 

af noderne et andet sted. Søren kigger på det.  

 

Hjemmeside (Birgit)  

Den nye hjemmeside bliver efter planen overført i løbet af sommeren, den vil kunne findes på den 

sædvanlige adresse.  

 

     7) Medlemsstatus og rekruttering 

Diskussion af muligheder for at skaffe nye medlemmer. F.eks. en annonce på Kor72.  

Anne spørger Line om hun vil kontakte Kor72. 

 

8) Sommerbrev fra bestyrelsen, Birthe skriver sommerbrev.  

 



9) Ideer og kommentarer fra medlemmerne 

Birthe gennemgik de kommentarer og gode forslag, der var kommet ind fra medlemmerne. 

Bestyrelsen er lydhør og tager dem med i arbejdet.  

 

10) Kommende bestyrelsesmøder 

Næste møde aftalt til at blive holdt på Askov. Tidspunkt aftales derovre.   

 

 


